© ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
¢ Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer

e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes
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DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
CLAMPING FORCE DIAGRAM * DIAGRAM SCHLIERKRAFT
DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE
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E R8 B34 F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger E
o L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand (€]
22 N F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
[T, L = Reading distance L = Distance de lecture [T,)
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i Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 5 mm « Technical specification values read at a distance L =5 mm =
o g o3 7 « « Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 5 mm  Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 5 mm o
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T % Y E3 DATI TECNICI TECHNISCHE DATEN &
o vista da "N" W Corsa per griffa . .. ... Am D P EETTTET 2o oo 0000 00s0s000s00000050005034 4 mm o
a3 COrSa PISTONE . . .. oeee et 48mm  Kolbenhub .............. 4.8 mm
Volume aria per doppiacorsa ....................... 1.7cm3  Luftvolumen pro Doppelhub .. .......... 1.7 cm3
Forza teorica di chiusura per griffa a 6 bar ..53N  Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar 53N
N Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar . . L.30N Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ........ 30N ~
: Forza teorica di apertura per griffa a 6 bar . ..71N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar TN :
a Forza reale di apertura per griffa a 6 bar . 43N Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .. .. A3N o
© Pressione di esercizio .............. 2-8bar  Betriebsdruck . . 2-8 bar S]
Ripetibilita ......... +0.05mm  Wiederholbarkeit +0.05 mm
_IFeso AAAAA d AAAAA 051%%K‘g; ge;lv'icli;tt“““t‘ 051%%K‘g;
emperatura di esercizio . . .5-60° etriebstemperatur . ....5-60°
* Le dimensioni sono indicative e suscettibili i variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preaviso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo .. .............. . OL670PAL  Artikelcode . ....... ... ... 0L670PAL
essa OB A DRSS vt o BB TG P L iions sont oot i GO oS Puwors Aub s :
esserung andern. Wir uns vor, vorherig richtigu rul vorzu . Il i urni itre indicatit; U Ve upir
v:rriations‘:)ouur cause d’ameliorations techniques. Nous R e d‘appourter des modifications sans préavis. . SPECIFICATIONS DONNEES TECHNIUUES
Stroke perjaw . ... 4mm  Coursepargriffe ........ ... ... ... L 4 mm
. . Piston stroke . ... ... 48mm  Coursepiston ............. 4.8 mm
N Do o volims L1 126 Vohame e o corse doil 17 arp
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar ..53 N Force théorique en fermeture par griffe a 6 bas 53N

Force réelle en fermeture par griffe a6 bar ..... 30N

L L. Actual clamping force per jaw at 6 bar . . . .
:J-CI | Tl | Theoretical opening force per jaw at 6 bar . ..71N  Force théorique en ouverture par griffe a 6 bar 1N
: Aperto 7 Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar . . 43N Force réelle en ouverture par griffe 8 6 bar . .. 43N
7 ‘\, Working pressure ............... 2-8bar  Pression d'exercice 2-8 bar
Open 1 T t Closed Reproducibility . . £0.05mm  Répétibilits .. . .. +0.05 mm
- | Weight .. ........ .0.125Kg Poids ......... ...0.125 Kg
Geoffnet Geschlossen Working temperature . .5-60°C  Température d'exercice . ....5-60°C
5 d Ouvert E Fermé Articlecode .. ... OL670PAL  Codearticle ................ ... .. 0L670PAL
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